

Краеведы и экологи приняли участие в конференции «Родина моя»



Дата: 16.04.2015

Источник: Информационно-аналитический отдел
Администрации Калининского района г.Уфы

Сферы деятельности: [Гуманитарные вопросы](#)

Районы: [Калининский район](#)

В модельной библиотеке № 32 прошла ежегодная районная научно-практическая конференция исследовательских работ учащихся «Родина моя».

В её работе приняли участие воспитанники детского эколого-биологического центра Калининского района «Белая река» и учащиеся общеобразовательных школ. Защита исследовательских проектов велась по двум направлениям – эколого-биологическому и краеведческому.

- Все представленные работы выполнены на высоком уровне и затрагивали наиболее актуальные и злободневные вопросы. Особенно хочется выделить 3 работы, авторы которых проявили свои исследовательские навыки лучше всех, - отметили в оргкомитете.

Ученик лицея №58 Денис Рогочев представил работу «На грани ядерной войны» (Карибский кризис в воспоминаниях очевидца и участника событий), Яна Винар из школы №51 рассказала об истории Инорса, а Е.К. Грамовская (СОШ № 112) протестировала бутилированную питьевую воду различных производителей с использованием уточняющих методов.

<http://ufacity.info/press/news/191897.html>